

汉堡王上海被执行6771万元

官方回应:不会影响汉堡王中国的任何业务发展



快报讯(记者 江楠 季雨)11月9日,汉堡王(上海)被法院列为被执行人,执行标的6771万元。不少网友表示“汉堡王难道不香了么”?一些人对汉堡王的前景感到担忧。“巧合”的是,11月9日晚,位于南京新街口的一家汉堡王门店突然闭店,这让不少人产生了联想。不过,现代快报财经猎豹调查后得知,该店是因为租赁合同到期,正常闭店的。11月10日,汉堡王中国回应汉堡王(上海)被执行6771万元案件时称,该案件是因汉堡王在供应商更换过程中,在部分商务条款上与供应商存在分歧造成的。这件事不会影响汉堡王中国的任何业务发展。

据中国执行信息公开网,2020年11月9日,汉堡王(上海)餐饮有限公司新增一条被执行信息,执行法院为上海市第二中级人民法院,案号为(2020)沪02执1424号,执行标的为67714504元。对于该起执行信息的案由,记者尝试联系上海市第二中级人民法院,但截至发稿前都未得到答复。

巧合的是,11月10日,在新街口南京国际金融中心负一层,记者发现,前一天还正常营业的汉堡王已经闭店,店面被一层装修纸围



上海一家汉堡王门店 视觉中国供图

住。装修纸上只有“重装升级,敬请期待”八个字,并未公告闭店的原因。“这家店昨天晚上7点多突然就把门关上了。虽然店内一直有人,灯也一直亮着,但没有营业。”附近的店家告诉现代快报记者,这家店近来一直很正常,没有关店迹象。

现代快报财经猎豹联系了该门店的工作人员,她告诉记者,闭店是因为汉堡王与商场物业的租赁合同到期了,并非是受到汉堡王(上海)被列为被执行人的影响。记者探访了解到,目前南京共有46家

汉堡王,大多数店面仍正常营业。11月10日,汉堡王中国对汉堡王(上海)成为被执行人进行了回复,表示该案件是因汉堡王在供应商更换过程中,在部分商务条款上与供应商存在分歧而造成的。这件事不会影响汉堡王中国的任何业务发展。

不过,天眼查显示,近年来汉堡王(上海)涉及的相关案件共有十余条。其中,处于民事一审阶段的案件有12件,37.5%的涉案案由为房屋租赁合同纠纷。

工信部对60款App组织下架

工信部10日通报,截至目前,经第三方检测机构复查复检,有赞精选、红布林等60款App存在侵害用户权益行为且未按要求完成整改。依据有关法律和规范性文件要求,工信部组织对上

述App进行下架。

后续,工信部还将对未严格落实管理主体责任的部分应用商店及移动应用分发平台,存在违规收集用户个人信息行为的SDK企业,依法严厉处置。 据新华社

特朗普解除防长埃斯珀职务

美国总统特朗普9日宣布,解除国防部长马克·埃斯珀的职务,任命全国反恐中心主任克里斯托弗·米勒为代理国防部长。

特朗普当天在社交媒体上说,埃斯珀的职务已被“终止”,米勒即刻起担任代理国防部长一职。

埃斯珀现年56岁,2019年7月就任美国国防部长。2018年12

月,时任美国国防部长詹姆斯·马蒂斯辞职。2019年1月至6月,美国国防部长一职由帕特里克·沙纳汉代理。

米勒现年55岁,于2020年8月开始担任全国反恐中心主任一职。此前,他曾先后担任美国国家安全委员会反恐顾问、负责特殊行动和打击恐怖主义事务的助理国防部长帮办。 据新华社

全球千亿美元富豪增至5人

受新冠疫苗利好消息提振,全球多地股市9日大涨,助推法国奢侈品巨头贝尔纳·阿尔诺跻身先前仅有4人的千亿美元级富豪行列。

根据彭博社亿万富豪指数所列财富每日排名,路威酩轩集团现任董事长兼首席执行官阿尔诺9日晋级千亿美元级富豪,加入美国亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯、微软公司创始人比尔·盖茨、脸书公司首席执行官马克·扎克伯格和特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克的行列。

这是该指数创建以来,首次有5人身家超千亿美元。这5人当天资产增值总计680亿美元。

另外,拥有服装品牌“萨拉”的西班牙零售巨头阿曼西奥·奥

尔特加的财富9日暴涨76亿美元,几乎相当于今年以来他资产“缩水”数额的一半。

这些富豪资产增值的主要原因,是美国辉瑞制药公司和德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗报告积极的临床试验结果,引发股市上涨。

彭博社报道,今年以来,尽管疫情肆虐,全球最富500人资产仍增值1.2万亿美元,主要原因在于股市飙升、流动性充裕和从低估值资产中获利的机会。

但美国政策研究所“不平等和公共利益”项目主任查克·柯林斯认为:“这不是值得庆祝的里程碑,而是令人不安地反映出全球经济体系的破裂。” 据新华社

安徽确诊一例新冠肺炎病例

返乡前在浦东机场搬运货物,系上海病例密切接触者

安徽省阜阳市新冠肺炎疫情防控指挥部11月10日发布消息,当日阜阳市颍上县确诊一例新冠肺炎病例。患者兰某系11月9日上海市通报的新冠肺炎确诊病例王某某密切接触者,11月10日经专家会诊后转运至阜阳市第二人民医院隔离治疗。经县级核酸检测和省市复核,兰某被确诊为新冠肺炎病例。

通报介绍,病例兰某为男性,50岁,户籍所在地是颍上县慎城镇张洋社区,长期在上海某公司务工。返回颍上县前,兰某在上海浦东机场从事机场货物搬运工作,在工作场所一直佩戴口罩,每次进入工作场所均测量体温。

据流行病学调查显示,兰某于11月5日16时从上海川沙乘坐皖K58699客车返回颍上县后,乘坐

皖K5098J面包车回到张洋小区家中。11月7日,兰某和儿媳带孙子到颍上县人民医院就诊,期间全程佩戴口罩,其他时间未外出。该病例居住地及所到场所已落实防控措施。

通报称,截至11月10日11时,相关部门已排查该病例的34名密切接触者。目前完成首次核酸采样17人,检测结果为阴性16人,1人结果待出,在外地的密切接触者17人已发协查通报,其余正在排查中。通报表示,请未排查到的同车人员及其他密切接触者,主动同当地疾控中心联系。

据介绍,目前安徽省、阜阳市的相关专家组已进驻颍上县,指导开展核酸采样、流行病学调查、社区管控等相关工作。

据新华社

相关新闻

乌克兰总统检出阳性



泽连斯基 新华社发

乌克兰总统办公室9日在社交媒体上发布消息说,总统泽连斯基新冠病毒检测结果呈阳性,目前他已隔离办公。

泽连斯基在社交媒体上说,目前自己的体温为37.5摄氏度,他将采取隔离措施并继续工作。 据新华社

日本推出名片口罩

戴上口罩有时让人难以辨认,日本一家印刷企业推出名片口罩,上面可印制戴口罩者姓名和工作单位等信息。

日本“天空新闻24小时”9日报道,长屋印刷株式会社推出用棉布制作、可清洗重复使用的名片口罩。口罩有三种款式供选择:“客户服务”口罩上印制使用者的姓名以及公司名称和标志,“推销”口罩突出显示使用者姓名,还有印制公司

标志和个人证件照片的口罩。

网友对这种口罩的评价褒贬不一。有的网友认为,这种口罩给那些初次见面的人带来方便,有助沟通交流。也有网友认为口罩上的内容会泄露个人信息,因而建议平常戴普通口罩,工作时使用名片口罩。

名片口罩线上出售,单价1500日元(约合94.4元人民币)。 据新华社

广告

订报啦!

2021年度《现代快报+》火热征订中!

您只需拨打订报热线,我们的工作人员将上门为您办理订报手续!您还可以到省内各地邮局订阅本报!

中国邮政订报热线: 11185

本报征订热线: 025-84783638、96060



特别提醒:订报时,请向工作人员索要并保存好正规机打专用票据,作为下一年度报纸投递服务的凭据。

南京报兴达发行公司代订点:

北部片区: 89637159 西部片区: 86457285 东部片区: 83350830

江南片区: 87738963 江北片区: 58182086

(以上为部分代订点,共25个站点,更多请咨询 84686177)